

Consultas Realizadas

Licitación 380189 - MANTENIMIENTO Y REPARACION DE ASCENSORES Y MONTECARGA PLURIANUAL

Consulta 1 - consulta al pliego

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2020
en el IAO 18,1 a AUTORIZACION DE FABRICANTE después de la visita técnica y revisando los ítem donde figuran los repuestos , todos estos repuestos se encuentran en la venta libre para todo el gremio de ascensoristas , por lo cual no veo la necesidad de poner en el pliego la autorización del fabricante , ademas en la situación que esta pasando el pais por el COVID 19 es donde las entidades deben apoyar a todas las empresas dando una libre competencia ya que analizando el mismo llamado en años anteriores se ve que siempre se presenta un solo postor y siempre es adjudicado		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2020
RESPUESTA: AJUSTARSE AL PBC, LA CONVOCANTE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE DEBIDO A QUE LOS ASCENSORES DE LA INSTITUCIÓN DEBEN DAR SEGURIDAD Y RESPALDO EN SU FUNCIONAMIENTO PERMANENTE Y ADECUADO, YA QUE EN LOS MISMOS SON PARA EL TRASLADADO DE CIVILES, PERSONAL DE BLANCO Y PACIENTES EN ESTADO DELICADO, DONDE EL EQUIPO DEBERÁ BRINDAR MÁXIMA SEGURIDAD EN CUANTO A CALIDAD DE REPUESTOS INSTALADOS A LOS MISMOS CON SUMINISTRO Y ASISTENCIA TÉCNICA INMEDIATA DEL PERSONAL ESPECIALIZADO.		